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Tesouras e detalhes de encaixe dos componentes





Ponto  – inclinação do telhado ( fabricante);
entre tesouras – 2,0 a 3,5 m;
entre caibros – 0,50 m;
Entre ripas – em função da telha









Tesouras e detalhes de recortes, encaixes e emendas
dos componentes das tesouras 



Telhado apoiado sobre pontaletes em lajes



Telhado apoiado sobre pontaletes em lajes



Detalhes do 
encaixe dos 

banzos



Detalhes do 
encaixe dos 

banzos



Encaixe linha/escora













EMENDAS DAS TERÇAS 



CONSTRUÇÃO DOS CAIBROS 

Não deixar vãos muito grandes, pois o caibro não vai aguentar o peso das telhas e vai
envergar.

Coloca-se uma terça para evitar que os caibros fiquem abaulados.



EMENDA DE CAIBROS

Faz-se a emenda em cima de uma terça. 



CONSTRUÇÃO DAS RIPAS 





Na montagem das telhas

A sobreposição lateral é sempre fixa, acompanhando o encaixe
normal da telha.
A montagem do telhado começa do lado direito para o lado
esquerdo do pano, e de baixo para cima, com as telhas sempre
alinhadas na horizontal e na vertical.



CONSTRUÇÃO DAS FERRAGENS 










